

Председник Белорусије Александар Лукашенко изјавио је да је операција ОДКБ у Казахстану сигнал свима онима који се оштре за рат по ободу белоруско-руских граница.



„Ви сте само својим присуством у тој земљи, чак и без пуцања, без специјалних операција, осигурали мир и ред. То је био сигнал свима који данас оштре сабље дуж белоруско-руских граница. Свима сте показали да је с нама опасно ратовати“, рекао је Лукашенко на састанку са мировним контингентом који се вратио из Казахстана након завршене мисије, преноси „Белта“.

Организатори метежа намеравали су да подгреју ситуацију у тој централно-азијској републици и у суштини да дестабилизују ситуацију по ободу Русије како би ослабили нашег главног савезника

Према његовим речима, организатори немира желели су да ослабе Русију.

„Организатори метежа намеравали су да подгреју ситуацију у тој централно-азијској републици и у суштини да дестабилизују ситуацију по ободу Русије како би ослабили нашег главног савезника“, оценио је он.

Према његовим речима, јасно је да су догађаји у Казахстану „још један покушај спољног мешања у унутрашње послове независних држава, а претње са којима се суочио Казахстан заједничке су за већину држава на постсовјетском простору.

Лукашенко је рекао да су терористичке групе које су нападе Казахстан имале искуство у ратовању.

„Они су прошли специјалну обуку и имају ратно искуство, стечено на различитим жариштима“, рекао је белоруски лидер. Како је прецизирао, Казахстан је био изложен оружаном агресији добро координисаних терористичких група.

### **"Зауставили смо обојену револуцију"**

Такође је истакао да се успех мисије ОДКБ може сматрати ефикасним механизмом борбе против такозваних обојених револуција.

„Пребацивањем контингента савезничких земаља у најкраћем року је елиминисана претња уништења државе, осигурана је стабилизација ситуације и успостављање уставног поретка у земљи. Наши заједнички напори не само да су поставили на место терористе и екстремисте којима је управљано споља, него су и показали целом свету тесне савезничке везе, способност деловања и потенцијал Организације договора за колективну безбедност“, поручио је Лукашенко.

**Такође је открио да су целу операцију, до детаља, у року од једног сата разрадили**

**он и председник Русије Владимир Путин, те да су већ након неколико часова први авиони полетели у Казахстан.**

Подсетимо, након избијања масовних протеста у Казахстану, председник земље Касим Жомарт Токајев затражио је помоћ од ОДКБ-а „за превазилажење терористичке претње“. Савет колективне безбедности ОДКБ-а одлучио је да пошаље у Казахстан мировне снаге ради нормализације ситуације у земљи.

Мисија ОДКБ је успешно завршена 13. јануара и мировњаци се повлаче из Казахстана.

(Спутњик)